О праве на льготы по имущественным налогам необходимо заявить до 1 апреля 2017 года
Владельцам объектов недвижимости, земельных участков и транспортных средств, у которых в 2016 году впервые возникло право на получение льгот, необходимо в срок до 1 апреля сообщить в налоговые органы о своем праве на льготу по имущественным налогам. 
После указанного срока будут формироваться налоговые уведомления на уплату имущественных налогов за 2016 год. Если в базе данных налоговых органов не будут своевременно внесены корректные сведения о налогоплательщике, то сумму налога  рассчитают без учета его права на получение льготы.
Также следует учитывать, что в соответствии с действующим налоговым законодательством, использование налоговых льгот является правом, а не обязанностью налогоплательщика и носит заявительный характер. Налогоплательщик сам решает, получить налоговую льготу, отказаться от нее либо приостановить ее использование.
Направить заявление об использовании налоговой льготы и подтверждающие право на льготу документы можно любым удобным способом: через "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц", почтовым сообщением или обратившись лично в налоговую инспекцию.
Ознакомиться с перечнем налоговых льгот (налоговых вычетов) по всем имущественным налогам можно с помощью сервиса сайта ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам». В частности, только по налогу на имущество физических лиц льготы предусмотрены для пятнадцати категорий налогоплательщиков. 
[bookmark: _GoBack]Обращаем  также внимание и на то, что с 2015 года изменился порядок предоставления льгот по налогу на имущество физических лиц. Теперь льготные категории граждан освобождаются от уплаты налога только по одному объекту каждого вида по выбору налогоплательщика (квартира или жилая комната, жилой дом, гараж или машино-место). За остальные объекты налог уплачивается в полном объеме.  


