Главе администрации сельского поселения Биляловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан
Заманову М.И.

ул. З. Биишевой, д. 19, с. Билялово, Баймакский район, РБ
ПРОТЕСТ

на отдельные положения распоряжения главы сельского поселения Биляловский сельсовет МР Баймакский район от 09.01.2017 № 1 «Об утверждении учетной политики сельского поселения»

Прокуратурой Баймакского района проведена проверка распоряжения главы сельского поселения Биляловский сельсовет МР Баймакский район от 09.01.2017 № 1 «Об утверждении учетной политики сельского поселения» (далее – Распоряжение) на соответствие федеральному и региональному законодательству.

Установлено, что данное распоряжение является ненормативным правовым актом регулирующим порядок ведения бухгалтерского учета в администрации сельского поселения Биляловский сельсовет.

Изучение данного распоряжения показало, что в нем содержатся ссылки на нормативные правовые акты, утратившие юридическую силу.


Так срок отчетности по командировочным расходам на территории Российской Федерации и за рубежом установлен в соответствии с инструкцией Министерства Финансов СССР от 07.04.1988 г. № 62 «О служебных командировках в пределах СССР». 


Однако данная инструкция была признана недействительной Приказом Минфина России N 147н, Минтруда России № 1044 от 15.12.2014 «О признании не действующей на территории Российской Федерации Инструкции Минфина СССР, Госкомтруда СССР и ВЦСПС от 7 апреля 1988 г. № 62 «О служебных командировках в пределах СССР»


Таким образом, инструкция утратила юридическую силу еще в 2014 году.
Более того установлено, что оформление доверенностей и получение по ним товарно-материальных ценностей производятся в соответствии с Инструкцией Министерства финансов СССР от 14.01.1967 г. № 17 «О порядке выдачи доверенностей на получение товарно-материальных ценностей и отпуска их по доверенности», которая утратила юридическую силу в соответствии с Приказом Минфина РФ от 17.01.2012 № 5н «О признании недействующими на территории Российской Федерации нормативных правовых актов Министерства финансов СССР и признании утратившим силу нормативного правового акта Министерства финансов Российской Федерации».

Таким образом, распоряжение главы сельского поселения Биляловский сельсовет не соответствует действующему законодательству. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 23 Федерального Закона «О прокуратуре РФ»,

ПРЕДЛАГАЮ:

1. Рассмотреть протест прокурора Баймакского района на отдельные положения распоряжения главы сельского поселения Биляловский сельсовет МР Баймакский район от 09.01.2017 № 1 «Об утверждении учетной политики сельского поселения».
2. Привести распоряжение главы сельского поселения Биляловский сельсовет МР Баймакский район от 09.01.2017 № 1 «Об утверждении учетной политики сельского поселения» в соответствие с действующим законодательством, исключив ссылки на недействующие нормативные правовые акты.
3. Протест в соответствии с законом «О прокуратуре РФ» подлежит обязательному рассмотрению с участием прокурора в десятидневный срок, о результатах рассмотрения должно быть сообщено прокурору в письменной форме.

Прокурор района

старший советник юстиции
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