С 1999 по 2017 годы в Башкирии зарегистрировано около 11 млн. прав, ограничений (обременений) прав на недвижимость

За период с 1999 по 2017 годы на территории Республики Башкортостан зарегистрировано около 11 млн. прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Такие данные озвучил 25 января 2018 года на расширенном заседании коллегии руководитель Управления Росреестра по Республике Башкортостан Петр Клец.
Подводя результаты работы регистрирующей службы за прошедший год, руководитель Управления отметил, что по итогам 2017 года по количеству зарегистрированных прав, ограничений (обременений) прав и сделок Республика Башкортостан занимает шестое место после города Москвы, Московской, Ростовской и Свердловской областей, Краснодарского края. 
За год Управлением зарегистрировано более 729 тыс. прав на недвижимость, сделок и обременений, кроме того произведено более 134 тыс. действий по кадастровому учету, что для Управления Росреестра с 2017 года является новой функцией.
[bookmark: _GoBack] Ежедневно в Управление обращается около 4 тыс. жителей республики. С таким объемом работы удается справляться благодаря профессиональному коллективу, состав которого с 2014 года остается стабильным на 76,5 процента. 
Так, в 2017 году количество регистрационных записей об ипотеке увеличилось по сравнению с 2016 годом на 11% (78 321), также на  15 % (17 198) увеличилось количество зарегистрированных договоров участия в долевом строительстве.
