В воскресенье, 18 марта, Россия уже в седьмой раз будет выбирать Президента. На предстоящих выборах на должность Президента Российской Федерации участвуют 8 кадидатов. Всем её участникам были созданы равные условия для открытой справедливой конкуренции, для того, чтобы обозначить свою позицию по разным проблемам, предложить пути их решения, а избиратели могли объективно оценить, сравнить программы, цели, дела и достижения кандидатов.

 Все мы заинтересованы в том, чтобы Президентом Российской Федерации стал достойный, компетентный, энергичный и честный человек, способный  выполнить волю народа и оправдать его доверие, обеспечить стабильность, развитие и национальное согласие, готовый в отстаивании интересов России.

Осознанное участие в выборах - это не только право, но и гражданский долг каждого человека, достигшего восемнадцатилетнего возраста, которого не может не волновать собственное будущее и будущее своей страны.

Уважаемые избиратели ждем Вас на избирательных участках 18 марта с 8.00 утра до 20.00 вечера чтобы проголосовать и  выразить свою позицию.

 

Председатель территориальной избирательной комиссии
Ш.Ш. Муталлапов 

