Уголовно-правовая статистика в системе органов прокуратуры

Статистика — это отрасль знаний, в которых содержатся общие вопросы сбора, измерения и анализа количественных данных. Само слово «статистика» происходит от латинского status — состояние дел.

Статистика России, охватывающая своими показателями все стороны экономической, политической, культурной и правовой жизни нашего государства, подразделяется на многие отрасли – экономическую, демографическую, медицинскую и т.д.

Одной из таких отраслей также является — правовая статистика, которая отражает своими показателями, как охраняется общественный и государственный строй, различные формы собственности, как защищаются гарантированные Конституцией России права и интересы граждан. Основной целью правовой статистики является учет нарушений законности, допускаемых органами внутренних дел, Следственного комитета и других правоохранительных органов, а также мероприятий  по борьбе с этими нарушениями.

Правовая статистика призвана улучшать деятельность указанных органов, так как дает возможность установить их качество работы.

Знания о  количестве совершенных преступлений,  данные о самих преступниках, сведения о нарушениях уголовных законов на различных участках экономики, о размерах ущерба от преступлений и другие статистические показатели  дают возможность наиболее эффективно осуществлять задачи в деле укрепления законности и правопорядка.

Прокуратурой района проводятся ежемесячные проверки законности и обоснованности отнесения преступлений к коррупционной и экономической направленности, обоснованности постановки на централизованный учёт преступлений по многоэпизодным делам и учётным материалам об отказе в возбуждении уголовных дел по нереабилитирующим основаниям. 

За 2017 – истекший период 2018 года прокуратурой района выявлено 222 нарушения закона, в том числе выявлено 10 фактов неотражения сведений о совершении преступлений в общественных местах, 7 фактов – о совершении преступлений лицами, ранее совершавшими преступления, 7 фактов – о наличии экономической и коррупционной направленности преступлений, а также множество фактов занижения суммы причиненного преступлениями ущерба.
По требованию прокуратуры района за допущенные нарушения 15 сотрудников правоохранительных органов привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Обеспечение достоверности и полноты статистической информации о результатах рассмотрения сообщений о преступлениях, результатов следственной работы и прокурорского надзора, является одним из основных направлений деятельности прокуратуры района и позволит правоохранительным органам в полной мере отразить объективную криминологическую ситуацию в районе.
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